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Ζούμε σε μια Ευρώπη που δυστυχώς φθίνει πνευματικά, πολιτικά και πολιτιστικά. Η 
εμπλοκή της στην «αμερικανόφιλη» διεθνή πολιτική δημιούργησε τεράστια οικονομική 
δυσπραγία, ενώ η επιπόλαια αντιμετώπιση του μεταναστευτικού ρεύματος στο βωμό μιας 
αφελέστατης «πολυπολιτισμικής» ρητορικής προδιαγράφει τον πολιτιστικό θάνατο της 
Ευρώπης που ανέκαθεν στηρίχτηκε στους πυλώνες των αρχών του Χριστιανισμού, του 
Ελληνικού Πολιτισμού και της ρωμαϊκής τάξης Δικαίου. Συγχρόνως υφιστάμεθα μια συνεχή 
πολιτιστική διάβρωση και ξεπουλάμε για το βόλεμά μας την ελευθερία μας, ακόμα και τον 
φυσικό τρόπο ζωής στους «δικαιωματιστές» της Νέας Ταξης και τις «παρά φύσιν» 
απαιτήσεις τους που σκοπεύουν στην δημιουργία ενός άβουλου ρομπότ meta-ανθρώπου.  

 

Οι ΄Ελληνες έχουμε ταχθεί από την Ιστορία μας να φυλάμε Θερμοπύλες, να κάνουμε 
αντίσταση σε κάθε παραλογισμό και βιαιότητα. Το χρωστάμε στους πατέρες μας και στα 
παιδιά μας. Πιστεύω να είναι γνωστό στον Ελληνισμό της Γερμανίας, ότι ο υπογράφων το 
άρθρο αυτό στάθηκε πάντα στο πλευρό του Έλληνα μετανάστη, ιδιαίτερα στην προάσπιση 
των δικαιωμάτων του και των ιδανικών του για ίση εργασιακή μεταχείριση και για την 
εκπαίδευση των παιδιών του. Η υπηρεσία στις Κοινότητες, την Ομοσπονδία Ελληνικών 
Κοινοτήτων, την Ίδρυση του Παλλάδιου Ιδρύματος στο Μόναχο, ο αγώνας - τέλος - για την 



ανέγερση του Ελληνικού Σχολείου στο Μόναχο  (αγώνας που ακόμα περιμένει την δικαίωσή 
του, αφού κόστισε ακόμα και την υγεία μας) δεν ξεχνιέται εύκολα, ούτε από φίλους ούτε 
από εχθρούς.  

 

Στο νέο μετερίζι που ανοίγεται μπροστά μας με την ευκαιρία των Ευρωεκλογών πιστεύω 
πως οφείλω να συγκεντρωθώ στην πραγμάτωση δυο στόχων, εξαιρετικά σημαντικών για 
την πορεία και το μέλλον του Ελληνισμού:   

Ο πρώτος στόχος είναι η ενίσχυση της οικογένειας και ιδιαίτερα της πολύτεκνης, με την 
εξεύρεση πόρων που θα συμβάλλουν στην επίλυση του δημογραφικού προβλήματος. Πως 
αλλιώς να δημιουργήσουν τα νέα παιδιά οικογένεια, όταν τα έξοδα δεν καλύπτουν ούτε το 
ελάχιστο όριο των διατροφικών τους αναγκών;  

Ο δεύτερος στόχος δεν μπορεί να είναι άλλος από την θεσμοθέτηση μέτρων που να 
στηρίξουν την Παιδεία, ιδιαίτερα την Εκπαίδευση των Ελληνοπαίδων Εσωτερικού και 
Εξωτερικού και την σύνδεση των σπουδαστικών Ιδρυμάτων με την αγορά εργασίας. 
Δηλαδή, οι εκπαιδευμένοι νέοι μας να έχουν μετά τις σπουδές τους άμεση και εύκολη 
πρόσβαση στην παραγωγή και στα επαγγέλματα που αγαπούν. Μόνο έτσι θα χτίσουμε μια 
νέα γενιά που θα προσφέρει στην πατρίδα μας και στις οικογένειές τους, αντι να χάνουμε 
το πλούσιο επιστημονικό μας δυναμικό στο εξωτερικό ή να γίνονται τα παιδιά μας οι 
ξενοδοχοϋπάλληλοι των ευρωπαίων.  

 

Ελπίζω στην στήριξή σας, όσο και στην στήριξη κάθε υποψηφίου από κάθε παράταξη που 
έχει τα ίδια ιδανικά, με τα οποία μας μεγάλωσαν οι πατέρες και οι μητέρες μας, σε μια 
πατρίδα που το χώμα της ευωδιάζει και μοσχοβολάει από το αίμα και τον ιδρώτα των 
προγόνων μας.  

 

Αυτή την φορά η συμμετοχή στις Ευρωεκλογές με την χρήση της επιστολικής ψήφου είναι 
κάτι πολύ περισσότερο από εκλογικό δικαίωμα: Είναι ηθική και ουσιαστική υποχρέωση 
ζωής. 


